
Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de São Fernando-RN, realizada no dia 

06 de junho do ano de 2019, para a realização de cerimônia de Posse no cargo de 

Vereador do Sr. Jubson Simões. 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (2019), ás 09h00min 

(nove horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do 

Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São 

Fernando, presidida pelo Vereador Welligthon Nivan de Medeiros. Na oportunidade, 

compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: Maria da Guia 

de Medeiros, Gilvânia de Oliveira Araújo, Abemor Fernandes Júnior, José 

Dinovan de Araújo, Rubinaldo Dantas e Jubson Simões. O Coordenador de 

Comunicação Manoel Garrido de Araújo Neto informa que a presente a sessão solene 

tem por objetivo empossar no cargo de Vereador o Sr. Jubson Simões, primeiro suplente 

na coligação “Unidos Somos Mais Fortes”, integrada pelos partidos PMDB, PDT, PEN, 

SD, PTC e DEM, decorrente de vaga aberta por pedido de licença temporária do 

vereador titular João Bosco da Silva no interstício de 01 de junho de 2019 a 31 de julho 

de 2019. Ato contínuo, convida todos a permanecerem de pé para que seja cantado o 

Hino Nacional. Em seguida, passa a palavra para que o Presidente da Câmara 

Municipal, o Sr. Welligthon Nivan de Medeiros, proceda com a abertura oficial da 

Sessão Solene de posse do novo vereador. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão solene. Sendo assim, autorizou a Secretária da Mesa, a Sra. 

Maria da Guia de Medeiros, para fazer a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, 

votada e aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente informa que o Vereador Dionísio não 

compareceu à presente sessão por motivos particulares. Dando início às atividades, a 

Vereadora Maria da Guia comunica que, diante do pedido de licença temporária de 

sessenta dias solicitado pelo Vereador João Bosco, aceita pelo Plenário da Câmara em 

sessão realizada no dia 31 de maio de 2019, convida o Sr. Jubson Simões para tomar 

posse e firmar compromisso como vereador. O Sr. Jubson faz o juramento e, logo após, 

recebe das mãos do Presidente da Câmara o termo de posse para que o assine. Sendo 

assim, o Sr. Presidente declara, nos termos da Resolução nº 14 da Câmara Municipal de 

São Fernando de 01 de outubro de 1993, empossado como vereador, até o dia 31 de 

julho de 2019, o Sr. Jubson Simões, facultando-lhe o uso da palavra. O vereador recém-

empossado inicia seu discurso afirmando que sente-se muito feliz por estar pela quinta 

vez exercendo o mandato de vereador de São Fernando e dedica a presente sessão à 

memória do Sr. José Nivan de Medeiros, conhecido como “Zé de Pelega”. Em seguida, 

faz uma retrospectiva dos seus mandatos na Câmara Municipal, ressaltando a 

importância desta função no sentido de ter aprendido a ser mais solidário com as 

pessoas e acredita ter contribuído muito para a população de São Fernando, bem como 

afirma que, mesmo estando temporariamente assumindo o posto de vereador, irá 

batalhar para que o município possa implementar suas ações de políticas públicas em 

benefício da coletividade. O Sr. Jubson reconhece que sempre foi conhecido como um 

vereador que cobrava muito do Poder Executivo para que suas ações chegassem 

efetivamente à população, convidando os demais vereadores a debater a fundo os 

assuntos de interesse coletivo para que essas matérias trouxessem melhorias para o povo 

do município, e declara que manterá a mesma postura enquanto estiver ocupando o 



cargo nesta Casa Legislativa. Ressalta que, mesmo quando estava sem mandato, 

acompanhava os assuntos políticos de São Fernando e também dava sugestões para que 

o Prefeito pudesse realizar ações para com a população. Salienta que dará o melhor de si 

exercendo o mandato e destaca, desde já, que pretende fazer parte da base política aliada 

da atual gestão municipal, tendo em vista que se relaciona muito bem com o Prefeito e 

reconhece suas virtudes enquanto uma figura pública. Ademais, demonstra-se muito 

preocupado com os problemas relacionados à segurança pública e também à Reforma da 

Previdência, a qual o Presidente da República está tentando aprovar, pois crer que 

muitas pessoas serão prejudicadas com isso. Ainda, o Vereador Jubson eleva o trabalho 

realizado pela gestão municipal com a juventude, especificamente a respeito do projeto 

Polícia Mirim, na qual os jovens podem aprender as suas responsabilidades enquanto 

cidadãos, tirando-os do mundo das drogas. Por fim, destaca que pretende conviver 

harmonicamente com todos os colegas vereadores e que essa é mais uma vitória na sua 

vida, pois, enquanto vereador, poderá estar mais próximo das pessoas. O Sr. Presidente 

abre o espaço para os demais vereadores que queiram fazer uso da palavra. A Vereadora 

Maria da Guia inicia seu discurso afirmando que é preciso pisar em base sólida para 

conseguir o seu sucesso na vida, e que isso somente se consegue através da 

coletividade. Ademais, parabeniza o vereador recém-empossado e torce para que a 

presença dele na Câmara Municipal venha para somar às ações em prol da população, 

ressaltando que o papel do vereador é tão importante quanto o papel do prefeito para a 

sociedade. A vereadora cita, ainda, uma série de ações realizadas pela mesma atuando 

de forma a conseguir melhorias para o município, elevando o papel do Poder 

Legislativo na representação do povo nas decisões políticas do país, salientando que faz 

tudo por amor. Por fim, deseja as boas vindas ao Vereador Jubson Simões, esperando 

que todos os edis possam trabalhar em harmonia pelo bem da coletividade. O Sr. 

Presidente mantém facultada a palavra, a qual faz uso o Vereador Abemor Júnior. O 

vereador Abemor recepciona o Vereador Jubson na Câmara Municipal, ao passo que 

espera dele um trabalho justo e correto, tendo em vista que é um advogado, capacitado 

para fazer justiça, ressaltando que, mesmo fazendo parte da base aliada do Prefeito, 

deve pautar suas atitudes de acordo com a necessidade da população, especialmente os 

mais necessitados das ações do poder público. Por fim, deseja ao vereador conhecido 

como “Boy” um bom trabalho, ciente de que o mesmo trabalhará ao lado da justiça, ao 

lado da comunidade sãofernandense. Ademais, o Vereador Rubinaldo Dantas 

cumprimenta o Vereador Jubson Simões pelo seu retorno à Câmara Municipal de São 

Fernando, desejando que o mesmo possa realizar um bom trabalho com os demais 

colegas vereadores, pregando, acima de tudo, a prevalência da democracia em prol das 

pessoas que mais precisam do poder público. Não havendo mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão solene e convocou uma nova sessão 

ordinária a ser realizada no dia 13 de junho do corrente ano de dois mil e dezenove 

(2019) às 17 horas. 

Eu Matheus Henry Medeiros Lima, Secretário Administrativo, redigi e digitei a 

presente ata em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência 

contínua a ser encerrada na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se 

assinadas no cabeçalho com a assinatura........................., da qual faço uso. 


